

сжвършен. Но никой не бива да си мисли, че е по-сжвършен от Бога. Бог е най-великото същество преди нас, че ние все още не можем да го разберем, след като ни е приказвал вече милиони години, че той още не се е отчаял, ни оплакал, ни отрекал от творението си.

И тъй, нашия върховен създател е творец със силна воля, с велико търпение, — ни добър ни зъл — гений на вековете.

Светът и земята в него са дело на този гениален творец. Земята и нейния живот са Негово творение, почнато в началото на миналата вечност и ще яжде завършено, когато реалния му живот достигне най-последното сжвършенство — последния идеал на световна красота, — когато един миг още живот би накърнил чистата свръхвечна красота на земния живот.

А то значи, че смисъла на нашия земен живот е постигане идеала на вечността — Чистата Свръхвечна Красота.

Дали статуята на тази Красота ще бъде окованата в огледално чисти ледове на днешна земя, през които творещия ще се наслаждава от сжвършеният ѝ живот, скован с отворени очи или тази земя с този живот ще бъде отведена в некой музей на дълбоката вечност, за да се дивят нам и нашия свят бъдните поколения на други светове — това не е важно нам.

Обаче, като затиснахме сърдце, като не търсихме човешка радост и страдания в осмисляне живота, като не дирехме блага пак за нас в бъдещето, ние остановихме, че този е смисъла на нашия земен живот.

Живота отива към сжвършенство и чрез сжвършенство ще дари на земята Чиста свръхвечна красота.

От това следва, че пътя на живота е прав, че ние, с нашите страдания и мъки в великата борба на живота гоним сжвършенство, което ще се изрази в края на крайщата с образа на последната земна красота. Това на мнозина плачущи и страждущи братя не ще е за разбиране, защото мнозина мислят, че нашия и вобщо земния живот, не само не отиват към сжвършенство, но се връщат назад, защото се развратяваме, избиваме. Дори намират се хора и цели партии особено в малката ни страна, които се сълят да ни докажат че досегашния път на живота е противочовечен и трябва да се тръгне по друг по хуманен. Човечеството може и да тръгне по тяхните пътища, но това не значи, че досегашното пътуване е безполезно. Не! Новите пътища ще са продължение на старите и, както е казано: — Всички пътища водят за Рим, тъй ще кажем и ние. Всички пътища водят към светното земно сжвършенство — към Чистата Свръхвечна Красота.